

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. எடப்பாடி K.பழனிசாமி அவர்களின் அறிக்கை – 23.6.2018

திண்டுக்கல் மாவட்டம், ஒட்டன்சத்திரம் வட்டம், சத்திரப்பட்டி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. ஆறுச்சாமி என்பவரின் மகன் திரு. தர்மராஜ் என்பவர் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம், சீர்காழி வட்டம், ஆச்சாள்புரம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திருமதி ரேகா என்பவரின் கணவர் திரு. மணிகண்டன் என்பவர் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

புதுக்கோட்டை மாவட்டம், இலுப்பூர் வட்டம், குரும்பட்டி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. நல்லான் என்பவரின் மகன் திரு. சின்னக்காளை என்பவர் அறுந்து கிடந்த மின்கம்பியை மிதித்ததில் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

தஞ்சாவூர் மாவட்டம், கும்பகோணம் வட்டம், தேனாம்படுகை கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. சௌந்தரராஜன் என்பவரின் மகன் திரு. பாக்கியராஜ் என்பவர் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

பெரம்பலூர் மாவட்டம், வேப்பந்தட்டை வட்டம், திருவாளந்துறை கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. ராஜமாணிக்கம் என்பவரின் மகன் திரு. தமிழ்ச்செல்வன் என்பவர் அறுந்த மின் கம்பி மேலே விழுந்ததில், மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம், நாகப்பட்டினம் வட்டம், கிடாமங்கலம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. தனபால் என்பவரின் மகன் திரு. முத்துக்குமார் என்பவர் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம், தரங்கம்பாடி வட்டம், ஆறுபாதி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. நடராஜன் என்பவரின் மகன் திரு. அமிர்தகணேஷ் என்பவர் வீட்டு மாடியின்

அருகில் செல்லும் மின் கம்பத்தின் மூலம் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

மதுரை மாவட்டம், திருமங்கலம் வட்டம், செங்குளம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. சீனித்தேவர் என்பவரின் மகன் திரு. சீ. பாண்டி, என்பவர் மின் கம்பத்தில் பழுது நீக்கும் பணியில் ஈடுபட்டிருந்த போது மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

மதுரை மாவட்டம், மதுரை மேற்கு வட்டம், மேலக்குயில்குடி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. ராமர் என்பவரின் மகன் திரு. வேணுகோபால் என்பவர் மின்கம்பத்தை தொட்டபோது மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

வேலூர் மாவட்டம், ஆற்காடு வட்டம், திமிரி உள்வட்டம், நம்பரை கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. வரதமந்திரி என்பவரின் மகன் திரு. பிச்சாண்டி மற்றும் அதே கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. (லேட்) நடராஜ் என்பவரின் மனைவி திருமதி மீனா ஆகியோர் தங்களது வீட்டின் அருகே அறுந்து கிடந்த மின்கம்பியை மிதித்ததில் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார்கள் என்ற செய்தியையும்;

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம், வேதாரண்யம் வட்டம், வண்டுவாஞ்சேரி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. சோமு என்பவரின் மகன் திரு. தர்மராஜன் என்பவர் தனது பழுதான கூரை கொட்டகையின் மேல் ஏறி, தார்பாய் போடும்போது மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

விழுப்புரம் மாவட்டம், கண்டாச்சிபுரம் வட்டம், மணம்பூண்டி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. வேலு என்பவரின் மனைவி திருமதி சாந்தி என்பவர் தனது வீட்டின் அருகே மின்கம்பி அறுந்து மேலே விழுந்ததில், மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், மதுராந்தகம் வட்டம், ஜமீன் எண்டத்தூர் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. முனுசாமி என்பவரின் மகன் திரு. ஆறுமுகம், என்பவர் மின்மாற்றியில் பழுது நீக்கும் பணியில் ஈடுபட்டிருந்த போது மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

திருப்பூர் மாவட்டம், உடுமலைப்பேட்டை வட்டம், கணக்கம் பாளையம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. தண்டபாணி என்பவரின் மகன் திரு. சிவக்குமார் என்பவர் கோயிலை சுத்தம் செய்யும்போது மின்கசிவு காரணமாக மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், மண்ணச்சநல்லூர் வட்டம், ச.கண்ணனூர் (மேற்கு), நரசிங்கமங்கலத்தைச் சேர்ந்த திரு. செந்தில்குமார் என்பவரின் மனைவி திருமதி சகுந்தலா என்பவர் குடி தண்ணீர் பிடிக்கும் போது, மின்கசிவு காரணமாக மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், தாம்பரம் வட்டம், சேலையூரைச் சேர்ந்த திரு. சங்கர் என்பவரின் மகன் செல்வன் கிஷோர் மற்றும் திரு. சிவானந்தம் என்பவரின் மகள் செல்வி சௌமியா ஆகியோர் வீட்டின் மாடியில் விளையாடிக் கொண்டிருந்தபோது அருகே சென்ற மின்கம்பி மூலம் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார்கள் என்ற செய்தியையும்;

திருவண்ணாமலை மாவட்டம், வந்தவாசி வட்டம், இளங்காடு மதுரா கயநல்லூர் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. பெருமாள் என்பவரின் மகன் திரு. துரை என்பவர் பஞ்சு எடுப்பதற்காக வயலுக்கு சென்றபோது மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

கோயம்புத்தூர் மாவட்டம், பேரூர் வட்டம், கலிக்கநாயக்கன்பாளையம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திருமதி சரோஜினி என்பவரின் மகன் திரு. பாபு என்பவர் தோட்டத்தில் இலை அறுக்கும்போது அறுந்து கிடந்த மின்கம்பியை மிதித்ததில் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

விருதுநகர் மாவட்டம், திருவில்லிபுத்தூர் வட்டம், காண்சாபுரம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. சுந்தரசாமி என்பவரின் மகன் திரு.பரமசிவம், புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கந்தர்வக்கோட்டை வட்டம், குளத்தூர் நாயக்கர்பட்டி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. ராமச்சந்திரன் என்பவரின் மகன் திரு. ரகுபதி மற்றும் புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கந்தர்வக்கோட்டை வட்டம், சங்கம்விடுதி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திரு. விஜயராஜ் என்பவரின் மகள் செல்வி. ரம்யா ஆகியோர் பாம்பு கடித்ததில் உயிரிழந்தனர் என்ற செய்தியை அறிந்து நான் மிகவும் துயரம் அடைந்தேன்.

இந்த துயரச் சம்பவங்களில் உயிரிழந்த மேற்கண்ட 23 நபர்களின் குடும்பத்திற்கு எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும் அனுதாபத்தையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

உயிரிழந்த 23 நபர்களின் குடும்பத்திற்கு தலா மூன்று லட்சம் ரூபாய் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்க உத்தரவிட்டுள்ளேன்.

K. பழனிசாமி

தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9